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Ministerstvo zdravotníctva 

   Slovenskej republiky

   Štátna kúpeľná komisia
Bratislava, 13.12.2006

Číslo: 28242-73/2006/ŠKK
ROZHODNUTIE


Štátna kúpeľná komisia Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky (ďalej len „Štátna kúpeľná komisia“) ako príslušný správny orgán podľa ustanovení § 41 ods. 1 a § 42 písm. b) zákona č. 538/2005 Z. z. o prírodných liečivých vodách, prírodných liečebných kúpeľoch, kúpeľných miestach a prírodných minerálnych vodách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon“) a podľa ustanovení § 33 a § 34 zákona v spojení s ustanovením § 49 zákona a ustanovením § 46 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov o žiadosti SLOVTHERMAE, Slovenské liečebné kúpele, podnik služieb, š.p. so sídlom na Rajskej č. 4, 811 08 Bratislava 1 o vydanie povolenia na prevádzkovanie prírodných liečebných kúpeľov zo dňa 29.11.2006  r o z h o d l a
t a k t o:

Štátnemu podniku

Obchodné meno:
SLOVTHERMAE, Slovenské liečebné kúpele, 
podnik služieb, š.p. 

Sídlo:


Rajská č. 4, 811 08 Bratislava
IČO:


00 165 506
Právna forma:
Štátny podnik
Štatutárny orgán:
Riaditeľ



Meno a priezvisko: Ing. Ľubomír Erdziak
Bydlisko:  059 38 Štrba 290 /37
Zástupca riaditeľa








Meno a priezvisko: Ing. Ľuboslav Jankovič
Bydlisko: Dudince 125, 962 17 Dudince
(ďalej len „poskytovateľ“)

s a     p o v o ľ u j e
p r e v á d z k o v a ť    k ú p e ľ n ú    l i e č e b ň u
v zdravotníckom zariadení                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Liečebný dom Diamant na Kúpeľnej 107 v Dudinciach vo vlastníctve poskytovateľa  
s využívaním prírodnej liečivej vody z prírodného liečivého zdroja
Kúpeľný (vrt S-3) v obci Dudince, v katastrálnom území Dudince.

Indikačné zameranie kúpeľnej liečebne je:

Indikácie u pacientov po dovŕšení 18. roku veku 


- ústavná a ambulantná kúpeľná starostlivosť
 





II.
Choroby obehového ústrojenstva





VI.
Nervové choroby

VII. Choroby pohybového ústrojenstva
XII.
Choroby z povolania

Odborný zástupca kúpeľnej liečebne je:
Meno a priezvisko:
MUDr. Jana Meňušová
Bydlisko:

Ľ. Štúra 182, 962 71 Dudince 
Odborný zástupca je zodpovedný za odborné poskytovanie zdravotnej starostlivosti v kúpeľnej liečebni.  

 Odôvodnenie

Dňa 29.11.2006 doručil poskytovateľ Štátnej kúpeľnej komisii žiadosť o vydanie povolenia na prevádzkovanie prírodných liečebných kúpeľov. Poskytovateľ požiadal o prevádzkovanie prírodných liečebných kúpeľov v zdravotníckom zariadení v jeho vlastníctve v obci Dudince pri využívaní prírodnej liečivej vody zo zdroja Kúpeľný (vrt S-3) v obci Dudince (ďalej len „zdroj“). Poskytovateľ v žiadosti navrhol indikačné zameranie prírodných liečebných kúpeľov a ich odborného zástupcu. Žiadosť obsahovala všetky predpísané náležitosti podľa ustanovenia § 34 ods. 1 zákona, odborný balneologický posudok prírodnej liečivej vody zo zdroja a ďalšie doklady vzťahujúce sa k predmetu žiadosti.
Štátna kúpeľná komisia prerokovala žiadosť na rokovaní dňa 11.12.2006. Správny orgán pri správnej úvahe preskúmal predložené doklady z hľadiska ich súladu so zákonom a súvisiacimi právnymi predpismi. Správny orgán overil, že poskytovateľ má povolenie využívať zdroj na liečebné účely na vonkajšie použitie. Požiadal o indikačné zameranie, ktoré je v súlade s balneologickým charakterom zdroja a s účelom využívania zdroja podľa povolenia využívať zdroj.
Poskytovateľ má ďalej ubytovacie, zdravotnícke a iné zariadenia potrebné na poskytovanie kúpeľnej starostlivosti. Vo svojom zdravotníckom zariadení má adekvátne materiálno-technické a personálne vybavenie na poskytovanie zdravotnej starostlivosti v rozsahu požadovaného indikačného zamerania. Zamestnáva odborného zástupcu, ktorý má dostatočnú prax a spĺňa kvalifikačné predpoklady. 
Správny orgán ďalej overil, že životné prostredie na mieste zdravotníckeho zariadenia a výskytu zdroja je vhodné pre udržanie kúpeľného prostredia a je chránené vymedzením ochranných pásiem zdroja a kúpeľného územia. Zdravotnícke zariadenie je umiestnené na kúpeľnom území. 
Poskytovateľ zároveň uhradil správny poplatok podľa zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov vo výške 25 000,- Sk.

Na základe uvedených skutočností a poznania ďalších skutočností z úradnej činnosti správny orgán nezistil žiadne dôvody, ktoré by bránili vyhovieť žiadosti poskytovateľa. Predložená žiadosť obsahovala predpísané náležitosti a žiadateľ splnil podmienky ustanovené zákonom. Nakoľko však navrhol poskytovanie zdravotnej starostlivosti v samostatnom zdravotníckom zariadení, správny orgán rozhodol v súlade s ustanovením § 2 ods. 11 zákona o vydaní povolenia na prevádzkovanie kúpeľnej liečebne. 
Správny orgán posúdil, že vydaním povolenia na prevádzkovanie kúpeľnej liečebne nie sú ohrozené záujmy spoločnosti ani obmedzené alebo ohrozené práva účastníka konania. 
Na základe vyššie uvedených dôvodov správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. 

Poučenie: 
Proti tomuto rozhodnutiu možno podľa § 43 ods. 3 zákona č. 538/2005 Z. z. o prírodných liečivých vodách, prírodných liečebných kúpeľoch, kúpeľných miestach a prírodných minerálnych vodách a o zmene a doplnení niektorých zákonov podať odvolanie na Štátnu kúpeľnú komisiu Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky, Limbová 2,        837 52 Bratislava v lehote do 15 dní odo dňa doručenia. Rozhodnutie je možné preskúmať súdom.  
                                                                                                                                                                                                                              Doc. Ing. Jarmila Božíková, PhD. 

                                                                                  predseda 






                  Štátnej kúpeľnej komisie

Doručí sa:

SLOVTHERMAE, Slovenské liečebné kúpele, podnik služieb, š.p.
Rajská č. 4, 811 08 Bratislava

