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Zmena
Výzvy na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti


Vykonávateľ: 	Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky
Názov výzvy: 	„Modernizácia oddelení v ústavnej psychiatrickej starostlivosti“
Kód výzvy:  	12I07-21-V13

Komponent:            12_Humánna, moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie
Názov investície: 	Investícia 7_Humanizácia oddelení v ústavnej psychiatrickej starostlivosti

Schéma pomoci:     Schéma štátnej pomoci pre investície do nemocníc a hospicov, zariadení ústavnej   
                                  zdravotnej starostlivosti, z prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti SR. Schéma  
                                  štátnej pomoci vo forme náhrady za služby všeobecného hospodárskeho záujmu 
                                  č. ŠP SVHZ – 2/2022

Zdroj financovania: Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky v súlade so zákonom č. 368/2021 
                                  zákona o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti a o zmene a doplnení 
                                  niektorých zákonov


Cieľ: 	Rekonštrukcia lôžkového fondu ústavných psychiatrických zariadení má za cieľ humanizáciu podmienok pre hospitalizáciu, čiže redukciu počtu pacientov na izbe so samostatným sanitárnym zariadením. Cieľom nebude znižovanie počtu lôžok. Vylúčiť sa má používanie sieťových postelí a nahradiť ich seklúznymi miestnosťami. Cieľom je destigmatizácia, optimalizácia bezpečnostného režimu ústavných zariadení poskytujúcich psychiatrickú starostlivosť.
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V Bratislave, dňa: 12.01.2024



Formálne náležitosti výzvy 

      Vykonávateľ Ministerstvo zdravotníctva SR (ďalej len „MZ SR“) na svojom webovom sídle zverejnil dňa 30. novembra 2022 v Komponente 12: Humánna, moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie výzvu s názvom „Modernizácia oddelení v ústavnej psychiatrickej starostlivosti“ a s kódom 12I07-21-V13 v ktorej určil formálne náležitosti vo formulári „Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti“ a vo formulári „Príloha č. 1 - Všeobecné zmluvné podmienky k zmluve o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti“, ktoré je potrebné upraviť a aktualizovať.
      Uvedené zmeny vo vzťahu k žiadateľovi nemajú žiadny vplyv na posudzovanie už schválených ŽoPPM a ani na ŽoPPM, ktoré budú doručené na MZ SR do procesu posudzovania v budúcnosti. Navrhované zmeny sú nevyhnutné pre ďalšiu realizáciu aktivít projektov v danej výzve a v súčasnej fáze zazmluvňovania schválených žiadostí aj efektívne a hospodárne, nakoľko vykonávateľ predíde do budúcnosti vytváraniu následných Dodatkov k Zmluve o PPM z dôvodu zmeny oprávnenosti DPH v súlade s výzvou a aktualizáciou Všeobecných zmluvných podmienok v súlade so SIPO 1.2.. 
      V súčasnej dobe sa schválené ŽoPPM nachádzajú na OII. Je ukončené 4. časové obdobie, ktoré  trvalo od 1.8.2023 do 30.10. 2023 a začalo sa 5.časové obdobie, ktoré trvá od 1.11. 2023 do 31.1. 2024. 
      Žiadatelia predložili ŽoPPM na základe vyhlásenej výzvy. Vzhľadom na dlhšie trvanie výzvy a záujem vykonávateľa zabezpečiť optimálny priebeh posudzovania ŽoPPM vykonávateľ v rámci tejto výzvy definoval časové obdobia, v ktorých bolo a bude možné ŽoPPM vykonávateľovi doručiť a do ktorých bola  a bude ŽoPPM na základe dátumu doručenia zaradená. Prvé časové obdobie začalo dňom vyhlásenia výzvy a skončilo uplynutím 2 mesiacov po mesiaci, kedy bola výzva vyhlásená. Každé ďalšie nasledujúce časové obdobie trvalo a bude trvať 3 mesiace, okrem posledného ktoré bude trvať 2 mesiace: 
1.časové obdobie trvá od 30.11.2022 do 31.1.2023 
2.časové obdobie trvá od 1.2.2023 do 30.4.2023 
3.časové obdobie trvá od 1.5.2023 do 31.7. 2023 
4.časové obdobie trvá od 1.8.2023 do 30.10. 2023 
5.časové obdobie trvá od 1.11. 2023 do 31.1. 2024 
6.časové obdobie trvá od 1.2. 2024 do 30.4. 2024 
7.časové obdobie trvá od 1.5.2024 do 31.7. 2024 
8.časové obdobie trvá od 1.8. 2024 do 30.9. 2024
      Na OII nebola vytvorená a ani zaslaná žiadna Zmluva o PPM na podpis žiadateľovi. Navrhované zmeny nemajú vplyv na výzvu a podmienky uvedené vo výzve, zároveň boli predložené na právne oddelenie na MZ SR a aj na NIKA, ktorých znenie návrhu Zmluvy a VZP tvoria prílohu tejto zmeny výzvy. 

      

Zmenu v bode 3.1 považujeme za formálnu zmenu, nakoľko pri vytváraní Zmluvy bolo z textu vynechané slovo „a oprávnenú výšku DPH“, t.j. nemení sa ustanovenie k DPH, len sa dopĺňajú slovné spojenia. V podaných žiadostiach boli žiadané sumy, ktoré obsahovali DPH, v tomto prípade bol dodržaný aj princíp rovného zaobchádzania. Vo výzve s kódom 12I07-21-V13, v bode 1.3 indikatívna výška prostriedkov mechanizmu určených na výzvu, je vyčlenených 10 643 438 eur bez DPH a indikatívna výška rozpočtu určeného na DPH, v prípadoch kde bude DPH v zmysle tejto výzvy oprávnená je vyčlenených 1 925 575 eur. V procese posudzovania sa neoverovalo, či žiadateľ je platcom, alebo nie je platcom DPH, preto pri vytváraní Zmluvy o PPM úspešný žiadateľ predložil čestné vyhlásenie, v ktorom uviedol, či je platcom DPH, alebo nie je platcom DPH a či si bude uplatňovať DPH a v akej výške. Inštrukcie k oprávnenosti DPH sú uvedené v Príručke pre žiadateľa.
 

Ostatné náležitosti výzvy ostávajú nezmenené.
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